

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 11 月 6 日西貢區議會大會提出動議  
「強烈要求政府盡快興建區內受車輛噪音影響路段的隔音屏設施，  
及提供確實動工時間表，並為有關路段舖設降噪音瀝青。」

動議背景

過往景林邨、翠林邨、厚德邨、富寧花園和裕明苑的居民均受到過量的交通噪音影響，為有效舒緩及解決將軍澳道路的交通噪音對鄰近屋苑居民造成嚴重滋擾，建議政府在切實可行的情況下，在交通噪音水平超逾 70 分貝的現有道路實施直接緩解噪音工程，考慮加裝隔音屏障和隔音罩，以及在有需要的路段平整路面，舖設降噪音瀝青。

我們多年來一直提出以上訴求，並要求政府提供確實的動工時間表，為了避免居民每天繼續飽受噪音滋擾的折磨，政府應向市民大眾立即交代興建隔音屏設施及舖設瀝青的規劃詳情。

動議措辭

「強烈要求政府盡快興建區內受車輛噪音影響路段的隔音屏設施，  
及提供確實動工時間表，並為有關路段舖設降噪音瀝青。」

動議人：\_\_\_\_\_



凌文海

溫 悅 昌



邱玉麟



成漢強

和議人：\_\_\_\_\_

溫悅昌

邱玉麟

成漢強



莊元葵



簡兆祺



陳博智



溫啟明



譚領律

日期: 2018 年 10 月 15 日